

# 本周雨水频光顾 气温难抬头

市民出门记得添衣保暖带雨伞

□晚报记者 张燕

**本报讯** 11月15日，雨水光临我市，尽管时下时停，但大街小巷都能看到它留下的“足迹”。值得一提的是，这次雨水只是打头阵，在接下来的一周，雨水会频频光临我市，气温受其影响难以抬头。市气象专家提醒市民，外出除了记得带雨伞，还要注意添衣保暖。

立冬节气到来后，老天在我市上空玩起了“变脸”，晴天、阴天、多云等天气轮

番登场，气温也跟着上下波动。可是老天似乎觉得并不过瘾，想要卯足劲儿来加点料，11月15日，雨水“重出江湖”，气温随之下降，最高气温15℃。

受低槽波动的影响，周二、周三、周六和周日可能还有雨水来袭，但是气温并不会大幅下降。不过，现在已是立冬时节，天气开始转冷，市民外出注意添衣保暖。”市气象专家介绍，“本周其余几天以多云天气为主，周平均气温为6.5℃至7.0℃。”

本周具体天气预报如下：周一多云；周二、周三阴天有小雨；周四多云间晴天；周五多云转晴天；周六、周日阴天有小雨。

11月22日将迎来二十四节气中的“小雪”，它是寒潮和强冷空气活动频数较高的节气，也通常意味着北方地区降雪天气快来了。

医学专家提醒，天气越来越冷，市民要提高自身免疫力，抵御疾病侵袭。

线索提供 任晓燕



构建大城管 创建文明城

10月份城市管理考核排名出炉

## 川汇区获得双第一

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 11月13日上午，我市召开中心城区2015年第十次城管委全会。按照《关于改进完善中心城区城市管理考核工作的办法》的规定，参与考评的人大代表、政协委员、新闻媒体、各职能部门代表实地查看情况后，对各区的城市管理、“两违”治理及市交警支队交通秩序管理工作进行

实地查看，结合督查整改落实情况，现场打分并公布考核排名。

在城市管理方面，川汇区依旧稳居第一，东新区紧随其后，周口港口物流产业集聚区排名第三，市经济开发区排名垫底；在“两违”治理方面，第一名是川汇区，第二名是周口港口物流产业集聚区，第三名是市经济开发区，东新区垫底；在交通秩序管理方面，市交警支队平均得分84.93分，考核结果为良

好，得到5万元奖励。

根据中心城区15个办事处（乡）城市管理日常考核情况，并根据各区上报情况，市城管委对排名先进的川汇区七一办事处、城南办事处、陈州办事处，市经济开发区淮河路办事处和东新区文昌办事处各奖励1万元；对排名落后的川汇区金海路办事处、市经济开发区太昊路办事处给予通报批评。



川汇区城管局启用“电话追呼系统”

## 城市“牛皮癣”遭遇“新克星”

□晚报记者 彭慧 文/图

**本报讯** 素有“牛皮癣”之称的街头小广告，是令城市管理者颇为头痛的“顽疾”之一。为了有效治理，各地政府职能部门可谓费尽心思，但效果却一直不容乐观，“牛皮癣”依然顽强地生存于城市的大街小巷。为了与小广告“死磕到底”，川汇区城管局率先引进被称之为“呼死你”的城管电话追呼系统。11月13日，周口晚报记者从川汇区城管局了解到，该系统自今年7月份启用后，目前已对1588个号码实施追呼，呼停号码616个，664名机主到川汇区城管局接受处理。

11月13日下午，周口晚报记者在川汇区城管局小广告治理办公室看到，城管人员启动城管电话追呼系统后，电脑界面上弹出“追呼任务管理”窗口（如图），在追呼的违法小广告电话号码中，有培训班招生、公司招聘、租房卖房等多个种类。据了解，为确保该系统高效运行，城管人员每天分散到主次干道和街头巷尾，对电线杆等市政设施上张贴或喷涂的违法小广告进行拍照、录入和取证，并向治理办公室报送备案。负责追呼的城管人员根据上传的电话号码逐一进行回拨确认，要求机主立即停止张贴或喷涂小广告，并给予自行清除。

“如果机主拒不整改和清除，按照《河南省城市管理条例》有关规定，我们将依法进行12小时不间断电话语音追呼，直至小广告被自行清除。若小广告内容为办假证等从事非法活动的，我们会运用追呼系统持续呼叫，终止其号码使用功能。”川汇区城管局小广告治理办公室相关负责人介绍。

据了解，自今年7月份川汇区城管局启用“呼死你”城管电话追呼系统以来，商场、车站、学校等“牛皮癣”高发地段的市容环境有了明显改善，小广告数量大幅下降。

## 11月份城管要忙这些事儿

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 11月份，各区各级城管部门要集中开展对周口中心城区的“整脏治乱”专项整治行动，持续开展建筑渣土专项整治行动，同时开展户外广告专项整治行动，这是周口晚报记者从11月13日召开的中心城区2015年第十次城管委全会上获悉的。

据了解，开展“整脏治乱”专项整治行动，主要是整顿中心城区市容和交通秩序。4个区的有关职能部门要严禁占道和出店经营，规范临时市场摊点管理，集中整治私搭乱建、乱扯乱挂等违章行为；大力整治交通秩序，严管重罚各类交通违法违章行为，整治各类三轮车乱象，加强机动车、非机动车停放的规范管理；强化环境卫生整治。道路和公共场所的清扫保洁要捡拾及时，对中心城

区内铁路、公路、河道沿线沿岸两侧及城乡接合部、城中村、老旧居民小区、背街小巷、集贸市场、施工工地等处开展环境卫生综合整治行动，加强垃圾站点的管理和垃圾清运；规范供电、通信线路的设置。

继续开展建筑渣土专项整治行动。4个区的有关职能部门要相互配合、文明执法，各类工地现场要规范管理，从严查处各类建筑渣土运输、处置过程中违法违章行为，全面改善中心城区建筑渣土污染情况。各区要成立建筑渣土治理办公室，组建10人至20人的专业治理队伍，细化工作实施方案，确保整治工作从严有序开展。

开展大规模的户外广告专项整治行动。按照规定，4个区的有关职能部门要对中心城区设置的户外广告进行排查，及时更换破损、陈旧的户外广告，拆除违规设

置的广告塔、广告牌等户外广告设施；清除各类“牛皮癣”，制止广告乱象；此外，主要街道和重点区域要每天早上8时之前将夜间产生的乱贴乱画清理干净，白天随见随清，全天保洁。对不同材质、不同颜色的建筑物全面实行清洗或覆盖，要求清理张贴不留残片和明显胶粘污迹，覆盖色调与原色基本一致不形成较大反差，对以前清洗覆盖未达到标准的，重新清洗覆盖，确保中心城区不添新“癣”。

此外，针对今年年初市政府确立的十件民生实事，各级各部门要千方百计确保年底前完成，完不成要严肃追责；基于“两违”整改率居高不下的突出矛盾，市领导要求从11月份开始，“两违”拆除数必须大于新增数，从而减少存量，控制增量，对于排名落后的区，“一把手”要上台作检讨，保证限期内拆除。